▶今日聚焦

中国银行驻马店分行

用心用情保障农业生产

本报讯 (记者 李小龙 通讯员 投放信贷资金4000多万元。 徐焌轶 杨子雱)为有效应对旱情对农 业生产带来的不利影响,最大限度减

出了久违的笑容,"贷款到账这么 少损失,帮助农户走出困境,全力以 快,真是解决了大问题。今天已经是 赴保障粮食安全和群众稳定增收,连 第二次灌溉这2000多亩地了,再来 日来,中国银行驻马店分行成立抗旱 一次全覆盖式灌溉,庄稼长势就没 服务队深入农户家中了解资金需求 问题了。"他向中国银行上蔡支行客 情况,根据地域种植特点,推出专项 户经理介绍。中国银行上蔡支行利 水管、农机具等配套设施资金需求, 乡走访摸底种植大户抗旱生产资金 关,切实做到让利于农。 目前支持受旱情影响农户80多户, 需求情况,做好信贷抗旱计划,做到

在平舆县,中国银行平舆支行围 绕抗旱保夏种、夏管工作,帮助群众 "旱口"夺丰收。该支行工作人员通过 电话联系、人户、走进田间地头等方 式,第一时间掌握客户面临难题情况,

在新蔡县,某种植家庭农场负责 马店分行负责人表示。⑤2

急事急办、特事特办,解决农户燃眉 人因资金不足正在为夏种发愁,恰逢 中国银行新蔡支行下乡宣传相关贷款 政策,客户迅速申请贷款20万元。该 支行开辟绿色通道,仅用两天就将贷 款资金发放到位,及时解决了客户抗 旱抢种资金不足的问题。

"我们将坚持以人民为中心,持续 做好抗旱金融服务工作,加大涉农贷 款投放力度,用心用情保障农业生产, 守牢粮食生产安全底线。"中国银行驻



加强养老金融宣传 提升服务质效

连日来,国家金融监督管理总局新蔡监管支 标语,并向前来办理业务的客户发放宣传折页等, 普及养老金融知识,不断提升养老金融服务质效, 推动养老金融高质量发展。⑥2

通讯员 熊文剑 樊 强 石 杰 摄影报道

中国人寿财险驻马店市中心支公司

优化服务水平 提高客户满意度

满意度。

勘作为理赔服务的关键环节,是公司 升服务技能,更好服务客户。 服务效率和质量的体现。为不断提升

丰富客户体验促进服务提升。查督促查勘人员加强专业知识学习、提有利于客户敞开心扉提出宝贵意见。

健步走活动守护健康生活。该公 客户为中心的服务理念,在客户节为 怀,提升了公司品牌影响力。⑤2

沙桐)连日来,中国人寿财险驻马店平,该公司负责人带领内外部客户,从"6·16"客户节健步走活动,邀请20户送上真挚的生日祝福,公司负责人 市中心支公司以客户节为契机,开展 客户报案到现场查勘、查勘员服务话 多名客户参加,通过有氧、时尚、健康 为特邀客户赠送生日礼物,表达对客 "牵手国寿 智享未来"客户体验及客 术到专业技能、查勘工具到查勘单证 的方式走到户外,低碳环保、亲近大 户的感谢与支持,让客户感受温暖和 户节回馈活动,特邀内外部客户参 等环节逐一体验查勘流程,同时查找 自然,向客户传递健康的生活理念, 关爱。生日会还设置游戏环节,加强与 加,进一步优化整体服务,提高客户 查勘人员服务客户过程中存在的问 守护健康美丽生活。工作人员现场同 客户互动,让大家在忙碌的工作、生活 题。客户对存在问题提出意见和建议, 客户互动,拉近了公司与客户的距离, 中得到放松。

本报讯 (记者 蒋丹阳 通讯员 一线查勘人员的服务技能和服务水 司开展"牵手国寿 智享未来"国寿 客户准备了一场特殊的生日会,为客

此次活动,真正把服务客户工作 特殊日子送温暖。该公司本着以 落到实处,让客户真正感受到服务关

拒 绝 高 息 诱 恐

远 离 丰 法 集 资

《防范和处置非法集资条例》解读

(二)明确工作机制和职责

责。明确县级以上地方人民政府建立健全政 集资行为。 府统一领导、有关单位参加的工作机制。考虑 到乡镇工作的实际情况,要求乡镇人民政府 和处置非法集资工作,协调解决重大问题。

(三)严格市场主体登记管理

 \bullet

非法集资牵头部门、市场监督管理等部门建 播涉嫌非法集资的信息。发现涉嫌非法集资 集资义务。⑤2 立会商机制,对企业、个体工商户名称或者经 的信息,应当保存有关记录,并向处置非法集

营范围中包含上述规定以外的其他与集资有 资牵头部门报告。 一是强调省、自治区、直辖市人民政府对 关的字样或者内容的,予以重点关注,以便在 本行政区域内防范和处置非法集资工作负总 市场主体登记管理环节及时发现和防范非法

(四)加强广告和互联网信息管理

(五)构建监测预警体系

《条例》构建了立体化、社会化、信息化的 监测预警体系。一是建立健全全国非法集资 监测预警体系和预警机制,加强大数据监测。 《条例》对广告发布规则、相关部门职责地方各级人民政府应当建立非法集资监测预 明确牵头负责防范和处置非法集资工作的人 等规定了针对性措施:一是禁止违法发布集 警机制,纳入社会治安综合治理体系,运用大 员。二是规定县级以上地方人民政府应当明 资类广告信息。《条例》规定,除国家另有规定 数据等现代信息技术手段,加强对非法集资 确防范和处置非法集资工作机制的牵头部 外,任何单位和个人不得发布包含集资内容 的监测预警。行业主管部门、监管部门应当强 门,赋予其相应的调查处置权力和手段。上级 的广告或者以其他方式向社会公众进行集资 化日常监督管理,负责本行业、领域非法集资 地方人民政府应当督促、指导下级地方人民宣传。二是明确监管职责。《条例》规定了市场的风险排查和监测预警。处置非法集资部际 政府做好相关工作。三是考虑到非法集资涉 监督管理、互联网信息内容管理、电信主管部 联席会议推动建设国家监测预警平台,促进 及各行业领域,与行业监管密切相关,要求行 门和处置非法集资牵头部门对涉嫌非法集资 地方、部门实现信息共享,加强非法集资风险 业主管、监管部门按照职责分工对本行业、领 广告监测、涉嫌非法集资的互联网信息和网 研判,及时预警提示。二是充分发挥基层力量 域非法集资履行防范和配合处置职责。四是 站、移动应用程序等互联网应用的监测职责, 作用。群防群治是防范和处置非法集资的重 国务院建立处置非法集资部际联席会议制 以及依法查处违法行为的责任,构建非法集 要抓手,《条例》明确要发挥网格化管理和基 度,联席会议由银保监会牵头、有关部门参 资广告和互联网信息治理长效机制。三是压 层群众自治组织作用,要求各地、各部门畅通 加,负责督促、指导有关部门和地方开展防范 实广告经营者、广告发布者和互联网信息服 举报渠道,鼓励社会公众积极举报涉嫌非法 务提供者责任。《条例》规定,广告经营者、广 集资行为,第一时间发现风险。三是抓住重点 告发布者应当依照法律、行政法规查验相关 环节,建立非法集资可疑资金监测机制。国务 《条例》明确除法律、行政法规和国家另 证明文件,核对广告内容,对没有相关证明文 院金融管理部门及其分支机构、派出机构按 有规定外,企业、个体工商户名称和经营范围 件且包含集资内容的广告,广告经营者不得 照职责分工督促、指导金融机构、非银行支付 中不得包含"金融""交易所""交易中心""理 提供设计、制作、代理服务,广告发布者不得 机构加强对资金异常流动情况及其他涉嫌非 财""财富管理""股权众筹"等字样或者内容。 发布;互联网信息服务提供者应当加强对用 法集资可疑资金的监测工作;金融机构、非银 《条例》还规定,县级以上地方人民政府处置 户发布信息的管理,不得制作、复制、发布、传 行支付机构应当履行《条例》规定的防范非法

(未完待续)



行业 动态 🦠



工行驻马店分行

缅怀革命先烈 汲取奋进力量

本报讯(记者 李小龙 通讯员 董耀坤)近日,工行驻马店分行营业 部组织党员干部赴杨靖宇将军纪念 馆,开展"发挥党员先进性 立足岗 位建新功"主题党日活动,缅怀先 烈、继承遗志、追忆初心。在杨靖宇 将军雕像前,全体党员干部列队整 齐,致敬英雄,表达对杨靖宇将军的

缅怀和敬仰之情。 在杨靖宇将军纪念馆,该行全 体党员干部认真参观杨靖宇将军革 命事迹展,观看一组组珍贵的照片、 一件件革命先烈用过的物品。大家

时而陷入深思,时而驻足凝望,深切 缅怀为人民解放事业浴血奋战、英 勇牺牲的革命先烈,思想得到了升 华,心灵受到了洗礼。参观结束后, 大家心潮澎湃,充满激情地在党旗 下庄严宣誓,重温入党誓词,进一步 坚定理想信念。

大家纷纷表示,此次活动是 次精神洗礼,也是一次宝贵的体 验,具有深刻意义,将不断提高自 身党性修养,立足本职岗位,为工 行驻马店分行的高质量发展贡献

瑞众人寿驻马店中心支公司

加大宣传力度 维护群众权益

司的相关工作要求,近日,在市金融 监管分局和驻马店市保险行业协会

市场零售、文旅等非法集资案件 好的舆论环境。⑤2

本报讯(记者 蒋丹阳 通讯员 高发领域,向过往群众发放防范 李凡敏)为认真贯彻落实监管部门 非法集资宣传页和手册,提醒群 关于进一步做好2024年防范和打击 众非法集资不受法律保护,警惕 非法集资宣传月活动的通知和分公 高额回报的民间借贷和快速致富 的投资项目。

同时,该公司工作人员号召大 的组织下,瑞众人寿驻马店中心支公 家积极行动,参与防范和打击非法 司在市天中广场开展主题为"守住钱 集资行动,识破非法集资骗局,坚决 不参与非法集资,发现非法集资行 幅,重点围绕养老、投融资、涉农、 件稳妥处置和防非处非工作营造良

富德生命人寿驻马店中心支公司

提高群众反保险欺诈能力

本报讯(记者 李小龙 通讯员 梁慧庭)近日,富德生命人寿驻马店 罪侦查局和金融监管总局稽查局关 氛围。 于联合开展保险诈骗犯罪专项打击 集中宣传活动,进一步提高群众对 活力。 保险欺诈危害性的认识,共同遏制、

悬挂条幅、摆放展板、发放宣传折页 全防线,并将始终坚持以客户为中 等方式,向过往群众普及保险欺诈 心,为客户提供更加安全、可靠、便 相关知识。同时,工作人员结合典型 捷的保险服务,为经济社会稳定和 案例,介绍防范保险欺诈技巧,展现 人民幸福生活贡献力量。⑤2

打击保险诈骗违法犯罪取得的成 效,帮助大家深刻认识保险欺诈的 中心支公司积极响应公安部经济犯 危害,营造浓厚的反保险欺诈宣传

此次活动,该公司共发放宣传 行动的号召,在市金融监管分局和 折页200多份,有效提高了群众对 保险欺诈的认识和防范能力,为保 在市天中广场开展"打击保险欺诈" 险行业的健康稳定发展注入了新

该公司负责人表示,将持续开 打击保险诈骗违法犯罪行为,保障 展反保险欺诈工作,加大内部风险 活动中,该公司工作人员通过 与相关部门协作配合,切实筑牢安

新华保险驻马店中心支公司

开展急救知识培训

险驻马店中心支公司开展心肺复苏 组,轮流展示,授课老师现场指导。 (CPR)和自动体外除颤器(AED) 急救护相关知识和实操技能。

操作要点等。同时,模拟场景开展抢 挥积极作用。⑤2

本报讯(记者 李 旻 通讯员 救实操教学,进行海姆立克急救法 易春辉)为增强员工在突发事件中 清除成年人和婴幼儿口中异物、胸 的急救意识,提高自救互救能力,掌 外心脏按压、正确的AED设备使用 握更多急救基本知识,近日,新华保 等应急处置方法演练。员工两人一

培训结束后,参训学员通过笔 急救培训,邀请河南省红十字培训 试答题和应急救护全流程进行模 中心老师为大家现场授课,培训应 拟测试,授课老师对考试各项内 容严格把关,紧盯每个操作步骤 培训中,授课老师以应急救护 细节。此次培训,提升了员工应急 的目的和意义为切入点,讲解了心 救护的理论和实操水平,为保护 肺复苏术的定义、原理、核心技术、生命安全、维护社会和谐稳定发

金融消费维权 我们共同参与



您在金融消费中遇到过不公平待遇 或消费欺诈吗?如果您遭遇银行乱收费、 存款变保险、银行理财"飞单"、保险理赔 难、保险退保难、轰炸式营销等问题,来找 我们吐槽吧!新闻线索一经核实采用即 赠送精美礼品一份。

 \bullet

投诉电话0396-2819706 我要投诉…… 13949585516(微信同号)